



Net redressement des résultats de Delfingen Industry au 1er semestre

- Résultat opérationnel de -0,5 M€ contre une perte de -3,6 M€ au 2^{ième} semestre 2008
- Renforcement de la structure financière et allongement de la maturité de la dette

Delfingen Industry a arrêté ses comptes pour le 1er semestre 2009.

En million d'euros	1S 2009	2S 2008	1S 2008	2009 vs 2008
Chiffre d'affaires	33,7	40,6	51,5	-34,5%*
Marge brute	17,0	19,7	25,5	-33,3%
% du CA	50,6%	48,7%	49,6%	+1,0pt.
Résultat opérationnel	(0,5)	(2,5)	2,3	
% du CA	(1,6)%	(6,2)%	4,5%	-6.1pt
Résultat net consolidé	(1,5)	(4,6)	0,6	
% du CA	(4,6)%	(11,4)%	1,1%	-5,7pt

*(37,4%) à taux constant

Au 1er semestre 2009, la baisse des marchés automobiles par rapport à 2008 atteint -49% en Amérique et -27% en Europe. Il faut cependant noter une amélioration en Europe au 2^{ème} trimestre avec une augmentation de +24% par rapport au 1er trimestre.

Dans ce contexte :

Le chiffre d'affaires du Groupe Delfingen Industry se redresse fortement au 2^{ème} trimestre (+21% par rapport au 1er trimestre 2009).

Le chiffre d'affaires du 1er semestre 2009 reste cependant inférieur au 1er semestre 2008, étant impacté par :

- La baisse d'activité (-44%)
- L'augmentation de part de marché liée à l'acquisition, mi-mars 2008, de l'activité « protection des faisceaux électriques » de M&Q (+6%)
- L'augmentation de la parité du dollar par rapport à l'euro (+4%)
- Le retraitement de l'activité de câblage en cours de cession (-1%)

Nette amélioration du résultat opérationnel.

Au 1er semestre, les économies réalisées au travers du plan de réduction des coûts et d'amélioration de la productivité permettent au Groupe de compenser partiellement l'impact négatif du recul du chiffre d'affaires et d'enregistrer un résultat opérationnel de -0,5 M€, en net redressement après la forte chute de ce dernier au 2^{ième} semestre 2008 (-3,6 M€).

Le résultat net de la période est une perte de -1,5 M€ contre :

- un gain de 0,6 M€ au 1er semestre 2008,
- une perte de -4,6 M€ au 2^{ième} semestre 2008.

Cette perte inclut l'impact défavorable du résultat de l'activité de câblage en cours de cession (-0,3 M€)

Renforcement de la structure financière

L'endettement financier net de Delfingen Industry s'établit à 28,2 M€ contre 30,3 M€ au 31 décembre 2008, lié à :

- l'amélioration significative de la performance opérationnelle du Groupe
 - la réduction du besoin en fond de roulement (diminution des stocks et des retards de paiement des clients)
- Par ailleurs le Groupe n'a pas constaté de perte financière significative au titre de ses créances commerciales avec ses clients nord américains (Visteon, Lear...).

Delfingen Industry a sécurisé sa situation de trésorerie, tout en renforçant sa structure financière et en améliorant la maturité de sa dette.

Delfingen Industry poursuit les ajustements de son organisation et de ses capacités de production et aborde le 2^{ème} semestre 2009 avec sérénité.

Le leader mondial de la protection du câblage électrique et des solutions de transfert de fluides
900 collaborateurs dans le monde

Euronext Paris, compartiment C - Code ISIN : FR 0000054132 - Mnémonique : DELF

Prochain communiqué : 04/11/2009: Résultats du troisième trimestre 2009
Contact: Mme Dominique Monange: +33 (0)3.81.90.73.00 - www.delfingen.com



Membre de
Middle|text